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Vragen van het lid Sjoerdsma (D66) aan de Staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid over de voorbereiding van voorstellen ter modernisering van het 
nationaliteitsrecht (ingezonden 29 juni 2018). 

Mededeling van Staatssecretaris Harbers (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
23 juli 2018). 

Vraag 1
Wat heeft u sinds 26 oktober 2017 uitgevoerd ter voorbereiding van de in het 
regeerakkoord afgesproken modernisering van het nationaliteitsrecht? 

Vraag 2
Wat is uw tijdslijn om te komen tot deze modernisering, in het bijzonder de 
verruiming van de mogelijkheid van het bezit van meerdere nationaliteiten 
voor de huidige en aankomende eerste generatie emigranten en immigran-
ten? 

Vraag 3
Staat u in contact met huidige Nederlanders in het Verenigd Koninkrijk en 
kunt u hen garanderen dat zij van het verruimingselement van de modernise-
ring van het nationaliteitsrecht gebruik kunnen maken om Brit te worden 
zonder het Nederlanderschap te verliezen? Zo nee, waarom niet? Welke 
voorzieningen treft u dan om hen wel tegemoet te komen? 

Vraag 4
Bent u het met de Nationale ombudsman eens dat het schrijnend is dat 
Nederlanders in het buitenland onbewust of onbedoeld hun Nederlander-
schap verloren zijn? 

Vraag 5
Bent u bereid constructief te staan tegenover oplossingen van bovenge-
noemd probleem, in lijn met de aanbeveling van de Nationale ombudsman 
daartoe in rapport 2016/145 en de amendementen (Kamerstuk 33 852 
(R 2023), nrs. 48 en 49)? Zo nee, waarom niet? Wat doet u wel om hen herstel 
te bieden? 
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Sjoersma (D66) 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over de 
voorbereiding van voorstellen ter modernisering van het nationaliteitsrecht 
(ingezonden 29 juni 2018) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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